
ŠPORTNO PLEZANJE / PRED ZAČETKOM SEZONE

Garnbretova že pogleduje proti olimpijskim igram

S tekmami v Keqiaoju od l.
do 3. maja se bo začela sezo-
na svetovnega pokala v špor-
tnem plezanju. Slovenija ima
razumljivo visoke cilje, ko pa
ima v svojih vrstah najbolj-

šo plezalko vseh časov Janjo
Garnbret. Korošica že dve
leti pred naslednjimi olimpij-
skimi igrami v Los Angelesu
misli usmerja v pripravo na
največji športni dogodek.

f Urban Sušnik

Pri športnem plezanju so vedno vse

oči uprte v Janjo Garnbret Najboljša
plezalka vseh časov je bila tako v sre-
dišču pozornosti tudi na uvodni no-
vinarski konferenci slovenske repre-
zentance pred začetkom nove sezone
svetovnega pokala, ki se bo s tekmami
v Keqiaoju začela l. maja. Najprej bo
na sporedu tekmovanje v balvanskem
plezanju. Ker ima slovenska šampio-
nka v Aziji ogromno oboževalcev, je

tekma na Kitajskem razumljivo ena
izmed petih, ki si jih je označila na
koledarju za udeležbo v tej sezoni.

»S trenerjem Romanom Krajnikom

sva si izbrala tekme v balvanih in te-
žavnosti, tiste, ki so mi najljubše. Tako
želim ohranjati stik s konkurenco in
tekmovalno formo, veselim se vsakega
cilja letos,« je Janja Garnbret pojasnila
svoj izbor tekem, kjer bo poleg Keqi-
aoja nastopila Še v Wujiangu (težav-

nost), Innsbrucku (težavnost in balva-
ni), Kopru (težavnost) in za konec še v
Sanfiagu de Chile (težavnost).

Takoj zgodovinska priložnost
Sedemindvajsetletnica se bo že na

prvi tekmi spogledovala z novim zgo-
dovinskim rezultatom. Doslej je na

tekmah svetovnega pokala zbrala 49
zmag in tako lovi jubilejno petdeseto.
»Naredila bom vse, da jo dosežem že
na Kitajskem,« mejnik odločno napa-
da Garnbretova, ki pri tem poudarja.

da čuti pozitivno tremo. »Prisotna je

pozitivna živčnost, zelo se veselim
tekem in mislim, da sem dobro prip-
ravljena,« sporoča ena najbolj domi-
nantnih športnic vseh časov.

Janja Garnbret je na novinarski kon-
ferenci tudi predstavila dva cilja, ki jo
motivirata na treningih. »Na tekmah
bom nastopila zato, da ohranjam stik

s konkurenco. Vedno bom tekmovala z

mislimi na olimpijske igre v Los Ange-

lesu. Zavedam se, da so te Še daleč stran,

a z vsako tekmo smo bližje,« je potrdila,
da si želi v ZDA osvojiti še tretje olim-
pijsko zlato. Svoj poletni tekmovalni
premor pa bo poskušala izkoristiti
za uresničitev lastne želje plezanja v
naravnih stenah. Še drugo leto se bo
podala v Francijo, kjer na gori Ceuse
želi premagati smer Bibliograpliie, oce-
njeno s težavnostno lestvico 9b+.

Evropski prvenstvi in domača
tekma v Kopru
Slovenska plezalna reprezentanca pa
ni zgolj Janja Garnbret, ampak imajo
visoke cilje tudi drugi odlični plezalci.
Na prvi tekmi v balvanih bodo najboljši
plezalki družbo delali Jennifer Buckley
in Lucija Tarkuš ter v moški kategoriji
Anže Peharc in Timotej Romšak. Te-
den kasneje v VVujiangu v težavnosti

pa Lučka Rakovec, Mia Krampi, Rosa
Rekar in Lucija Tarkuš v ženski ter v
moški kategoriji Luka Potočar.

»Upravičeno vedno merimo visoko.
Sicer v novi sezoni ni olimpijskih iger

ali svetovnega prvenstva, bosta pa
evropski prvenstva julija v balvanih
v Barceloni in avgusta v težavnosti
v Lavalu, kjer si želim vidnejše do-
sežke. Tudi v svetovnem pokalu bo
pestro in bo vsaka tekma cilj zase.«
je cilje razkril selektor reprezentan-

ce Gorazd Hren, ki je ob tem dejal
tudi, da je velik cilj domača tekma v
Kopru septembra. »Želim si, da bi z

dobrimi rezultati spet ustvarili dob-
ro vzdušje na domači tekmi v težav-
nosti v Kopru. Kq bo z nami Janja,
bo to dokaj lahko, tudi sicer pa se
bodo preostali člani reprezentance

potrudili in dali vse od sebe,« je do-
dal in pripomnil, da je reprezentanca

odlično pripravljena.

Mia Krampi ima cilje zapisane
v beležki

»Lani sem nabrala ogromno izkušenj.
Naučila sem se bolje obvladovati pri-
tisk. Vsako tekmo sem izkoristila za
učenje in veliko odnesla tudi s tekem,

kjer ni šlo vse po načrtih. Pričakovanja
so večja kot lani. Pristop pa je enak:
osredotočam se na svoje plezanje,« je
svoje načrte za sezono razkrila mlada
Rosa Rekar, ki je lani navdušila s sre-
brno kolajno na svetovnem prvenstvu

v težavnosti. Po slabi lanski sezoni je

znova motivirana tudi Mia Krampi:
»Iz slabe sezone sicer lahko odnesem
več kot iz popolne. Vprašala sem se,

kaj je bilo narobe, in tako skušala iz-
boljšati stvari, ki so me lani zmotile in
me držale nazaj.« Kramplova pri tem
ni želela razkriti ciljev, ampak je dejala,
da si jih je zapisala v beležko.

Moška ekipa je po številu veliko
manjša od ženske, a zato nič manj
ambiciozna. Izjkušeni Anže Peharc,

specialist za bilvane, je dejal: »Mo-
ram reči, da šerp kar presenečen nad
svojo formo. Kakor sem videl v tujini

na skupnih treningih, sem v boljši for-
mi kot lani.« Reprezentančni kolega
Luka Potočar ga je dopolnil: »Dokler
ne osvojiš vsega, si želiš več. Komaj

čakam na novo sezono.« x

49
zmag ima do zdaj v svoji
karieri Janja Garnbret, ki bo že
na prvi postaji v tej sezoni na
Kitajskem napadalajubilejno
petdeseto.

2
zlati kolajni ima v dveh
nastopih na olimpijskih igrah
(Tokio in Pariz) Janja Garnbret,
ki odkrito napada tudi tretjo
na igrah v Los Angelesu 2028.

Upravičeno vedno merimo

visoka. Sicer v novi sezoni ni

olimpijskih iger ali svetovnega
prvenstva, bostapa evropski
prvenstvi julija v batvanih

v Barceloni in avgusta v

težavnosti v Lavalu, kjer si

želim vidnejše dosežke.

Gorazd Hren
selektor slovenske reprezentance

A? V �
'

~

l
J j*.- ' '■»

,

£ f • * » a T ! Ⴈ倀 I MA

Ve Ⴈ倀..•* C " 4 .. L :

t

Slovenska plezalna reprezentanca z Janjo Garnbret (v sredini) na čelu je razkrila visoke cilje za letošnjo sezono. G STA
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